

禁毒纳入国家安全战略 成为领导班子政绩考核内容

据新华社北京7月6日电 中共中央、国务院近日印发了《关于加强禁毒工作的意见》，要求各地区各有关部门把禁毒工作纳入国家安全战略和平安中国、法治中国建设的重要内容。《意见》提出，到2020年，实现全民禁毒意识普遍增强，新吸毒品人员滋生速度明显减缓；戒毒康复体系更加科学完善，戒治挽救吸毒人员能力明显增强；境外毒品走私渗透、国内制贩毒活动受到严厉打击，毒品问题严重地区和突出毒品问题得到有效整治；禁毒国际合作务实开展，境外毒源地对我国危害减少。

《意见》要求，把毒品预防教育作为国民教育和社会主义精神文明建设的重要组成部分，纳入平安城市、文明城市(村镇、单位)创建内容倡导健康生活方式，实现普通中小学校、中等职业学校和高等学校毒品预防教育全覆盖。

《意见》强调，要把禁毒工作纳入当地经济社会发展总体规划，摆上重要议事日程，列入全面深化改革、社会治理和公共服务的重要内容。建立禁毒工作考评和责任追究制度，将禁毒工作纳入党政领导班子和领导干部政绩考核内容。

中纪委网站开设专栏集中公布中央巡视组今年首轮巡视情况

新华社北京7月6日电 中央纪委监察部网站6日发布消息称，该网站近期将开设专栏，集中公布今年中央巡视组首轮巡视反馈情况，接受党内、群众和媒体监督。

根据中央统一部署，今年3月至5月，中央巡视组对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开展了常规巡视，同时对科技部、中粮集团、复旦大学开展了专项巡视。近期，中央巡视组将陆续向上述地区、单位党委(党组)反馈巡视意见。

去年，中央巡视组分两轮对20个地方、部门和企事业单位进行了巡视，通过紧紧依靠被巡视党组织、密切联系群众，发现了一批领导干部涉嫌违纪违法的问题线索。

《中国共产党章程》规定，党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。巡视是党要管党、从严治党的重要手段，是党内监督的战略性制度安排。



默克尔成都学做宫保鸡丁

7月6日，德国总理默克尔(中)在成都映象餐厅学习川菜宫保鸡丁的做法。默克尔于7月6日至8日对中国进行访问，这也是她作为德国总理第七次访华。

新华社台北7月6日电 (记者 陈君 刘刚) 熊猫宝宝“圆仔”长大了有什么职业规划? 7月6日刚满一周岁的她“熊”小志向大，画家、工程师、空服员和教师都有意尝试一下。

“画家”的竹筒。显然，性格活泼的“圆仔”有意进军文艺界。不过，艺多不压身，“圆仔”紧接着就抱起旁边的“工程师”竹筒又啃又咬(如图)，对“空服员”也颇为中意，还抱着凌空翻了个跟头。不过她对中间几个竹筒就意兴阑珊了，绕过电影明星、医生、理财高手和运动健将竹筒，直奔向另一头的“教师”，抱着不撒手玩儿了好一会。

抓周结束后，园方为“圆仔”端上了早就准备好的双层蛋糕。“圆仔”的冰块生日蛋糕用她最喜欢的苹果、凤梨、竹子、窝窝头和胡萝卜制作，再加上少许甜菜根汁调色。

作为第一只在台湾诞生的熊猫，“圆仔”的一举一动都引发外界关注。据悉，6日一早举行的“为保育野生动物而跑”路跑活动，就有超过万人参加。

熊猫宝宝“圆仔”周岁“抓周”

画家、工程师、空乘和教师都有意尝试



新疆一煤矿瓦斯爆炸 17人被困井下

7月5日20时43分，新疆大黄山煤业有限公司一井井发生瓦斯爆炸事故，事故发生时共有20人被困井下，目前已成功救出3人，其余17人仍被困井下。记者6日上午从新疆生产建设兵团第六师了解到，救援人员正向井下注入氮气，以稀释井下瓦斯浓度。这一过程约需24小时。新疆大黄山煤业有限公司矿区位于阜康市境内，距乌鲁木齐120公里。

江西两大学录取“夺刀少年”

记者6日从江西省教育考试院获悉，根据考生的意愿，江西省高招委在综合考虑考生单科成绩、高中学业水平考试成绩和高中综合素质评价情况下决定，由南昌大学、江西财经大学分别单独录取柳艳兵、易政勇两位考生。

据悉，南昌大学、江西财经大学表示将对柳艳兵、易政勇两位考生给予免除学费等一系列照顾措施。

5月31日，在宜春市区至袁州区金瑞镇的一辆中巴车上，一名歹徒将高三学生柳艳兵及其同学易政勇等5名乘客砍伤。当歹徒继续举刀要伤及更多乘客时，柳艳兵不顾自身被砍剧痛，上前夺下歹徒手中的刀，易政勇在解救乘客时再度被砍伤。两人因伤错过高考。

逢雨就淹 武汉拟建“地下排水走廊”

每逢大到暴雨，“到武汉去看海”的言论，图片就会在网上疯传。记者近日从武汉市水务部门获悉，武汉规划拟在沿江地区修建大型深层“地下排水走廊”，深隧可达到地下40米，直径或达3米至4.8米，可以跑汽车。目前相关部门正在进行前期论证，其中武昌地区预计明年开工，全部建成后可望彻底解决内涝。

乌克兰政府军收复东部重镇

乌克兰政府军“反恐行动”新闻中心6日在其官方“脸谱”账号上宣布，军方已于当天完全控制该国东部的斯拉维扬斯克和克拉马托尔斯克。乌克兰总统波罗申科表示，这是“恢复乌克兰领土完整斗争中转折的开始”。观察人士认为，政府军收复东部重镇并不意味着民间武装很快将缴械投降，乌克兰东部冲突仍难以在短期内平息。

大阪逾5000人冒雨集会反对解禁自卫权

由大阪律师会主办的反对解禁集体自卫权的抗议集会6日在大阪扇町公园举行，抗议者反对日本内阁本月初决定修改宪法解释以解禁集体自卫权。日本民主党、社民党等在野党及市民团体的代表5000多人冒雨参加了当天的集会。安倍晋三政府7月1日通过修改宪法解释、解禁集体自卫权的内阁决议案。 均据新华社电

伊拉克极端组织 匪首疑似露真容

视频中现身 但真实性还无法确认

据新华社巴格达7月5日电(记者 尚乐)近一个月来在伊拉克北部攻城略地的“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织5日在其网站发布一段视频，据称是该组织头目巴格达迪的男子在视频中现身。伊拉克军方发言人6日说，伊官方正在对视频进行技术分析，以确定在视频中现身的男子是否为巴格达迪。

据称，这段21分钟的视频拍摄于4日。视频中，被称为是巴格达迪的一名身穿黑袍、头戴黑巾的男子出现在伊拉克北部尼尼微省首府摩苏尔一座清真寺。他对参加礼拜活动的民众和部下说：“尽管我不是你们中最好的，但我已经成为你们的领袖。”“如果我做得对，请你们支持我；如果我做得不对，请你们对我提出建议。”

目前这段视频的真实性还无法确认。如果该视频中的男子确为巴格达迪，这将是其首次公布视频影像。

上个月29日，即伊斯兰教斋月的首日，“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发表声明，宣布在横跨叙利亚边境的广大区域建立一个伊斯兰教国家，巴格达迪为该“哈里发”，即政教合一的国家领导人。“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”为“基地”恐怖组织前伊拉克分支，今年6月初以来，这个极端组织相继占领伊拉克北部大片土地，并扬言要攻打首都巴格达。

杭州公交车火灾系人为

车内一重伤男子被锁定为嫌犯 仍在救治中 身份尚不明

新华社杭州7月6日电(记者 商意盈) 杭州市政府6日16时50分召开新闻发布会表示，从现场勘验、视频资料、调查访问等获取的证据表明，5日发生在杭州的公交车燃烧事件系人为放火案件。燃烧液体含有香蕉水成分。目前，警方已初步锁定放火嫌疑人为公交车内被烧成重伤的一名男子，案情正在全力侦查中。

杭州市公安局相关负责人表示

示，目前放火犯罪嫌疑人已经锁定，系公交车内被烧成重伤的一名男子。目前，犯罪嫌疑人仍在救治中，身份尚不明。警方正在全力核查该嫌疑人的真实身份。有新的进展，会及时向社会公布。

杭州市卫生局副局长、新闻发言人杨建华说，截止到6日15时，仍有29名伤员在院接受治疗，15名重症病人病情依然危重。各收治医院已加强了医院的救护力量。国内著名的烧伤科专家也已经抵达杭州，目前正在对危重病人进行会诊指导。

此外，杭州市公交集团5日晚上组织分公司近千名管理人员和修理工，对8600余辆公交车配置的安全锤进行了检查，确保上线营运的车辆百分之百的配备安全锤。同时，对每位司机在突发情况下的应急处置技能，进行了一次再教育宣传，确保公交车应急防范。

公交车内为何又遭纵火?

——杭州公交车纵火案再敲安全警钟

调查，公安部门于6日5时确认，5日发生在杭州的公交车燃烧事件系人为纵火，嫌疑人纵火细节也已得到确认。公安部门在调取公交车上的视频及技术复原后发现，大火系有人故意纵火造成。视频显示，5日16时09分52秒，一名身穿浅色汗衫，下穿深色短裤，穿平拖鞋的男性嫌疑人随身携带一个深色双肩包从7路公交车灵隐总站上车，在后门照顾座落座，将包藏匿于座下。17时03分06秒，嫌疑人起身，从包中取出并倾倒可燃物，随即用打火机点燃，车厢内迅即着火致使30人受伤，其中15人烧成重伤。

目前，公安人员在对被烧车辆地板上的燃烧残留物和白色塑料桶中残留的可疑可燃液体进行了提取和化学物质成分检测，发现液体中含有醋酸丁酯、二甲苯、三甲苯、环己酮等“香蕉水”成分。

人们从四面八方涌来救人

事发时，市民王磊碰巧在附近。此时，火苗透过车身的缝隙蹿出来，而车内是被困的80多位乘客。“我正骑着电瓶



车，立刻拿了U型车锁上去狠砸，七八下后一扇车窗被砸开了。”

第一时间参与救援的并非只有王磊一人。人们从四面八方涌来，拿着手边能派上用场的工具，车锁、灭火器、甚至自行车，一边砸向冒着浓烟和火的车窗，一边嘴里喊着“救命砸，赶紧把人救出来”。商场保安、路边商贩也拿着应急消防水管赶来，等消防车到达的时候，火势在大家的齐心协力下已基本得到控制。

事故现场，一位大妈指着一位小伙子急切地告诉记者：“这个小伙子救了很多

据新华社杭州7月6日电